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Proti vláde Galaktického Impéria sa zdvíha hnutie odporu. Bývalí vojaci 
Republiky dávajú dohromady svoje sily a vytvárajú flotilu Povstalcov. 

K povstaniu sa pridáva čoraz viac vojakov. Prelep ich tvary samolepkami 
a zoznám sa tak s niektorými z nich.

Tento 14-ročný dobrodruh ešte nevie, aký citlivý je na Silu. 
Do vienka mu boli dané zvláštne schopnosti a úžasné 
reflexy – veci, ktoré mu pomáhajú meniť seba aj okolitý svet.

Hera je majiteľkou a pilotkou lode Duch a droida 
C1-10P nazývaného Chopper. Vďaka svojim 
vynikajúcim pilotským schopnostiam táto odvážna 
twi´lečka neraz vytiahla tím z vážnych ťažkostí.

Tento lenivý a večne namrzený astromechanický 
droid je špecialistom na opravy vesmírnych 
lodí. V priebehu rokov bol poskladaný z rôznych 
súčiastok, čo je na ňom dosť viditeľné.

Zeb je silný a perfektne vycvičený bojovník, 
ktorý dokáže používať mnoho rôznych druhov zbraní. 
Jeho obľúbenou zábavou je bitie stormtrooperov.Táto divoká a veľmi odvážna Mandalorianka je

špecialistkou na zbrane a výbušniny. Zo všetkého 
najviac však obdivuje umenie – najmä grafity, 
čo si môžeš všimnúť podľa toho, ako ozdobila 
svoje brnenie.

Kanan je vodcom skupiny Povstalcov, 
cestujúcich na vesmírnej lodi nazývanej Duch. 
O svojej minulosti nerád hovorí, ale to, ako 
dokáže zaobchádzať so svetelným mečom, 
svedčí o jeho príslušnosti k rádu Jedi.
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ZOZNÁM SA S DUCHOMZOZNÁM SA S DUCHOM
Duch je veľká vesmírna loď, s ktorou statoční Povstalci čelia imperiálnej 

flotile. Nalep samolepku s Duchom, prečítaj si informácie a spoznaj 
tak bližšie túto superrýchlu loď.

Inkvizítor je špión, citlivý na Silu. Jeho úlohou je vystopovať rytierov Jedi, 
ktorí ešte zostali nažive. Prezri si obrázky dolu na tejto strane a nájdi ten, 

ktorý je zhodný s veľkým obrázkom nad ním.
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čelný pohľad

pohľad zhora

Duch je upravená koreliánska nákladná loď 
(tzv. „frachťák“) VCX-100. Pod kokpitom 
a uprostred lode má strieľne. Vzadu nesie 
ďalšiu, prídavnú loď nazývanú Prelud. Kapitánkou 
lode je Hera Syndulla a posádku tvoria: Kanan 
Jarrus, Zeb Orrelios, droid Chopper, Sabine Wren 
a občas aj Ezra Bridger. prelud

bočný pohľad
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